

## ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЕТА

# Первым делом – благодарность

**7 декабря отмечался Международный день гражданской авиации. В Белорусской государственной академии авиации прошло торжественное мероприятие, на котором наградили лучших сотрудников авиационной отрасли страны.**

**В** церемонии приняли участие директор Департамента по авиации Артем Сикорский, руководители авиационных организаций и предприятий.

Нагрудные знаки отличия были вручены за многолетнюю добросовестную работу, значительный вклад в развитие отрасли, образцовое исполнение служебных обязанностей и в связи с 88-й годовщиной гражданской авиации Беларуси.

В приветственном слове к собравшимся Артем Сикорский подчеркнул, что присутствующие в зале своим трудом заслужили эти награды. Они действительно настоящие патриоты своей страны.

Пилоты, инженеры, диспетчеры, бортпроводники, работники служб безопасности, аэродромного и аэропортового обслуживания – все они ответственны за человеческую жизнь, а также за безопасность в небе и на земле. Гражданская авиация для любой страны играет очень важную роль. Это самый безопасный и удобный вид транспорта, который приобрел огромную популярность в мире.

Подарком для всех присутствующих стал праздничный концерт с участием курсантов академии и талантливых работников авиационной отрасли.

**Подготовил  
Константин БАКУН, «ТВ»**

